
Családi kerti grillező
A kerti grillsütő házán a hőtágulás következtében 
esetlegesen kialakulhatnak hajszálrepedések, melyek 

nincsenek hatással a kerti grill működésére, és ezek 
nem jelentik a garanciális cserét. A grillsütő 

használatához tűzrács és hamufogó tálca használata 
kötelező. Minden esetben lassan melegítsük fel a kerti 
grillt. Esős idő után mindenképpen érdemes elkerülni a 
hirtelen nagy láng kialakulását, mert ez könnyen végzetes 
repedésekhez, esetleges töréshez vezethet. A tüzet mindig 

hagyjuk magától elaludni, soha sem szabad vízzel 
lelocsolni, mert a hirtelen hőmérsékletváltozás ugyancsak 

törést idézhet elő. Téli időszakban, amikor nem használjuk, a 

kerti grillünket fóliával le kell takarni, hogy az esetleg 
belekerült víz a hideg hatására jéggé fagyva ne 
repessze szét. 
NE ENGEDJÜNK GYERMEKEKET 
FELÜGYELET NÉLKÜL A TŰZ KÖZELÉBE. 
A sütéshez faszén használatát javasoljuk. Jól kiszáradt 
fát is lehet használni, de soha ne lépjük túl a 2kg-ot meghaladó 

mennyiséget tűzrakásonként. Ne használjuk a kerti grillt 

falevelek és festékkel kezelt, vagy műanyag 
tárgyak/anyagok elégetéséhez. Használjon kesztyűt és 

tűzálló edényfogót a sütéshez. 

A méretek tájékoztató jellegűek, és változhatnak. 

A betonfelületeket javasolt impregnálószerrel lekezelni a



könnyebb tisztíthatóság és nagyobb időtállóság 
érdekében. Tisztításra általános konyhai 
tisztítószereket használjon. 

Magasság: 230 cm
Hosszúság: 130 cm
Szélesség: 78 cm
Tömeg: 600 kg

A grill felépítése előtt kérjük, olvassa el figyelmesen 
az alábbi útmutatót.

A grillsütőt legalább 6m távolságban kell felállítani a 

környező fáktól, bokroktól valamint építményektől. 
Készítsünk 15cm vastag beton alapzatot (vagy más szilárd 
és időtálló alapot), majd vízmérték segítségével helyezzük el 
rajta a grill alapelemeit. Helyezzük az elemeket 
sorrendben egymásra. Folyamatosan ellenőrizzük, hogy az 
alap és a soron következő elemek vízszintben 
legyenek. 

A FENT EMLÍTETTEK BETARTÁSA MELLETT 
CÉGÜNK 12 HÓNAPOS ÁLTALÁNOS 
GARANCIÁT VÁLLAL!


